

На радость публике

Власть затевает разыграть перед обывателями новую пьесу. На этот раз, похоже, что по мотивам бессмертного мольеровского «Тартюфа». Гонениям подвернутся пороки общества: пьянство, легкомыслие и азартные игры.

В выходные иркутское телевидение потрясло зрителей сюжетом, в котором просветлённый беседой с патриархом российской литературы Валентином Распутиным губернатор Иркутской области лично отправился наставлять на путь истинный дирекцию популярного в городе ночного клуба. Дирекция растерялась и никак не могла взять в толк, с какой стати начальник региона решил заодно примерить на себя тогу главного моралиста.

Почин губернатора подхватила и мэрия города Иркутска. Незаметно отдав вестибюли всех магазинов областного центра на откуп игровым автоматам (на сегодняшний день в городе действует 1363 игровых автомата и девять казино), мэр публично заявил о намерении сократить их количество на территории муниципалитета и разработать проект соответствующего областного закона.

Кстати, в коридорах Госдумы вот уже год плутает закон, согласно которому все игорные заведения нужно вынести за пределы городов не менее чем за километр. «За рубежом игровые центры, как правило, не только находятся вне городов, но и удалены от населённых пунктов на 30-40 километров, - говорит депутат Государственной Думы Сергей Дубровин. - Тот, кто отправляется в загородный игровой центр, делает осознанный выбор, а добропорядочный гражданин, тем более подросток, не поддастся случайному искушению».

Вообще, мир по-разному решает проблему злачных заведений. В США казино разрешены только в двух городах - Лас-Вегасе (штат Невада) и Атлантик-Сити (штат Нью-Джерси). В одиннадцати штатах казино и залы игровых автоматов можно открывать только за пределами города, а в семи - казино существуют только на ипподромах. Правда, в США закон обходят хитроумные индейцы, которым разрешено открывать казино на территории резерваций, не попадающих под юрисдикцию штатов. В Италии игорный бизнес законодательно запрещён, но для поддержания муниципальных бюджетов разрешена деятельность игорных домов в четырёх городах. Во Франции игорные заведения можно открыть только в городах с населением свыше полумиллиона человек, но в Париже, например, казино запрещены. В Великобритании игорные заведения работают в пятидесяти трёх специально отведённых правительством зонах, большинство из которых находится в центре страны. В прибалтийских государствах запрещено проведение азартных игр в жилых домах, учреждениях образования, культуры и здравоохранения, а также в магазинах, государственных и муниципальных органах, кредитных и других финансовых учреждениях. В Финляндии есть одно - одно! - казино на всю страну. В Китае игорный бизнес разрешён тоже в единственном городе - Макао. В Турции игорный бизнес запрещён, как, впрочем, и в Израиле. Но в Израиле азартные люди могут съездить поиграть с судьбой в Палестину, у арабов казино есть...

Впрочем, вряд ли у Иркутска есть шанс стать городом, свободным от пороков. По крайней мере, до тех пор, пока они приносят доход в бюджет (налог на один игровой автомат составляет 7 тыс. руб. в месяц, на игровой стол - 125 тыс. руб.). Но красивых слов и правильных жестов будет ещё много - на радость благодарной и невзыскательной публике.

Автор: Дмитрий Люстрицкий © Восточно-Сибирская правда ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 3267 30.06.2006, 18:38
руб 239

URL: <https://babr24.com/?ADE=31019> Bytes: 3259 / 3259 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Люстринский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта